

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

“解码”万张卡片 捣毁贩假窝点

专案组一举缴获假发票 128本、假章 24枚

□记者 李迎博 通讯员 陈红营 张江河

不少车主都有这样的经历：把车停在商业区的停车场后，车上总会出现兜售假发票的小卡片。不过，相信看到下面西工国税人员一天查获上万张广告卡片的“成果”，您还是会感到震惊。

在火车站广场，1小时之内从广告箱、售货亭、售票大厅门口收集假发票小广告卡片 800 余张；在大型停车场停放车辆的门窗、雨刷等处收集卡片 2000 余张；在周王城广场，摸排人员以购买假发票名义从散发小广告人员处收集广告卡片 4000 余张；在王城公园门口收集小卡片 200 余张……

近日，西工区国税局联合西工公安分局经侦大队成立专案组，捣毁了一个贩售假发票的窝点。

买到的是克隆发票

经过对广告卡片的梳理，专案组把主要目标锁定在散发卡片量大的周某、李某和朱某等几人身。

根据卡片上的联系方式，专案组首先与周某取得联系，以大客户的名义与其谈好发票规格、质量、价格等。取得周某信任后，专案组人员与其约好见面。但出于“安全”考虑，周某多次变换接头时间和地点，专案组派出 2 人着便装与其接头。

“核实”买方身份后，周某交给侦查人员一份万元版普通商业发票，并声称可免费试用，验货满意后可大批量供货。后经税务人员验证，周某所提供的这份发票实为一份克隆发票，发票代码和号码均为克隆其他单位正常领购并开具的万元版普通发票。

团伙成员一网打尽

侦查人员佯装需要更多发票，并称可现场交钱，第二次与周某接头。这次，周某提供了两本伪造的万元版普通发票，并提供了一个账户号码，要求将钱汇入指定账户，经查询其提供的账户开户地在浙江台州。

经过近 3 个月的侦查，在充分掌握了周某、李某、朱某等的违法犯罪活动规律和线索后，专案组分成 3 个行动小组，一举捣毁该窝点。此次共抓获贩假团伙成员 7 人，在周某租住地房间的沙发靠背、床下、衣橱隔板、茶叶盒等处搜出各类伪造的发票 128 本 4756 份，收缴假冒发票专用章 24 枚。

税务人员提醒市民，买卖和使用假发票属于违法行为。如果发现假发票，您可拨打 12366 热线电话进行举报。



怪！车门上长“花”

昨日早上，朱先生意外地发现他的汽车门上开了一些非常微小的“花”，没有叶子、根，直接长在车门上。（因反光原因，记者拍摄左侧微距照片时，车旁站着一个人穿黑色裤子的人。）

有专家认为，这可能是蛾或者蝶产的卵，虽然现在很像花，但过几天就会产出幼虫来。 记者 李卫超 摄



女子报警称被拐 民警识破骗婚局

骗婚主谋被判刑2年

□记者 刘志渊 通讯员 李惠民 王丽

本报讯 一云南男子与同乡女子合谋骗婚谋财，在宜阳县白杨镇骗取彩礼钱 36000 元。该女子婚后 20 天心里害怕，向警方举报同伙，称自己“被拐卖”。近日，宜阳县人民法院以诈骗罪判处该男子有期徒刑 2 年，并处罚金 4 万元。

去年，17 岁的云南省西盟佤族自治县女青年邓霞（化名）在打工的地方认识了同乡、35 岁的水鲁等人，几人预谋让邓霞以骗婚的形式骗取钱财，众人分赃，“结婚”后邓霞由其他人接应逃跑。去年 5 月初，在伊川县城某旅社，水鲁让邓霞扮作他的表妹，经人介绍后“嫁”给宜阳县白杨镇一村民董林（化名）为妻，索得彩礼 36000 元。随董

林回家后，邓霞找借口推托，一直没有与其发生性关系。20 天后，邓霞见经常与她联系的介绍人逃跑了，水鲁也联系不上，心生慌乱。

去年 5 月 25 日上午，邓霞向当地警方举报称自己“被拐卖”。在白杨镇派出所，民警发现邓霞的说法漏洞百出。经过交谈，邓霞交待了参与骗婚的事实，并供认她这次骗婚分得的赃款 1 万元已汇到了一个云南朋友的账户里。随后，水鲁向住地警方自首，后被移交宜阳警方。案发后，董林从派出所领回了水鲁退赔的非法所得 3000 元。

今年 5 月 27 日，宜阳县人民法院开庭审理了此案。法院审理认为，被告人水鲁以非法占有为目的，骗取公民合法财物，数额较大，其行为已构成诈骗罪，遂作出上述判决。邓霞另案处理。

早来晚归 “五老”护校队让人敬

□记者 王学领 通讯员 刘蕊 郭意琳 文/图

“叔叔好，爷爷奶奶辛苦了！”“小朋友好，过马路注意安全！”这是近日出现在吉利区 10 多所中小学校门前的温馨一幕。

5 月 20 日，吉利区关工委倡议“五老”人员发挥余热，保护中小学生学习安全。通知下发仅半天时间，便有 300 余位离退休老同志积极报名。经筛选，最后确定 38 名符合条件的“五老”人员入选，其中年龄最大的 79 岁，年龄最小的也有 58 岁。

接受护校任务后，他们早来晚归，风雨无阻。在吉利乡中心小学值守的 70 多岁的张世昆等老人，家住在 5 公里外，每天需往返 20 余公里；在吉利乡一中，70 岁的闫贵山由于家离学校远，每天午饭都是吃干粮，睡午觉的老习惯也改了；一位老同志发烧后，特意让儿子到岗顶替一天工作，第二天病情稍好又准时上岗。

据了解，“五老”护校队上岗半月来，已先后报警抓捕在学校外伺机盗窃自行车嫌犯 1 人，化解学生校外斗殴 3 起。



护送孩子们放学。

中医刮痧 消除皮肤顽症

中医经络刮痧，15分钟打通患者阻塞的经络，排出体内毒素，改善脏腑功能、提高患者免疫力，从根本上控制皮肤顽症。该疗法不需内服药物，不伤肝肾，已治好上万患者。

中医经络排毒法，抗复发能力强，治愈后不易复发。（可免费治疗3次，患者发现激素可获双倍赔偿。） 消(2007)第0096号

电话：65333112 地址：金谷园路圣方药房（原布四院对面）